



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 29/2023**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 20/09/2023, SEÇÃO 3, PÁGINA 53**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 29/2023, publicado no D.O.U. de 18/09/2023, seção 3, páginas 53 a 57:

a) No item 2. DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO:

FACULDADE DE LETRAS/CÂMPUS DA REGIÃO METROPOLITANA DE GOIÂNIA/UFG

PROCESSO Nº: 23070.048484/2023-44

ÁREA DO CONCURSO: Epistemologias Indígenas - Ciências da Cultura

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: **onde se lê:** "Graduação em Educação Intercultural ou Licenciatura Intercultural ou Licenciatura Intercultural Indígena ou Pedagogia Intercultural Indígena ou Intercultural Indígena em Pedagogia ou Formação Intercultural para Educadores Indígenas ou Graduação em Normal Superior ou nas áreas das Ciências Humanas e Doutorado em História ou Doutorado em Geografia ou Doutorado em Antropologia ou Doutorado em Filosofia ou Doutorado em Sociologia ou Doutorado em Ciências Sociais ou Doutorado em Ensino em Contexto Indígena Intercultural ou Doutorado em Direitos Humanos ou Doutorado em Educação ou Doutorado em Performances Culturais ou Doutorado em Estudos de Cultura e Território", **leia-se:** "Graduação em Educação Intercultural ou Licenciatura Intercultural ou Licenciatura Intercultural Indígena ou Pedagogia Intercultural Indígena ou Intercultural Indígena em Pedagogia ou Formação Intercultural para Educadores Indígenas ou Graduação em Normal Superior indígena e Doutorado em História ou Doutorado em Geografia ou Doutorado em Antropologia ou Doutorado em Filosofia ou Doutorado em Sociologia ou Doutorado em Ensino em Contexto Indígena Intercultural ou Doutorado em Direitos Humanos ou Doutorado em Educação ou Doutorado em Performances Culturais ou Doutorado em Museologia, ou Doutorado em Gestão do Patrimônio Cultural ou Doutorado em Desenvolvimento Sustentável ou Doutorado em Estudos de Cultura e Território, ou Doutorado em Ciências Humanas ou doutorado em área interdisciplinar".

Goiânia, 19 de setembro de 2023.

Prof. Jesiel Freitas Carvalho  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria